

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.07.2008 22:11:17

формирования заключения врача: 20.07.2008 22:14:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/32/answer/33>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! При пузырно-мочеточниковом рефлюксе в область устья мочеточника эндоскопически (через мочевого пузыря) вводятся различные гелевые вещества, которые сужают просвет устья мочеточника и препятствуют рефлюксу. Это довольно перспективная малоинвазивная операция, за ней будущее в лечении пузырно-мочеточникового рефлюкса.